

# 2014年重点优抚对象参合参保工作启动

本报讯 资助重点优抚对象参合、参保是一项关系优抚对象切身利益的民心工程。近日,记者从市民政局获悉,2014年重点优抚对象参合(专指新农合)、参保(特指城镇居民医疗保险)工作正式启动,此举旨在解决部分重点优抚对象“看病难”的问题,切实保障优抚对象合法权益。据悉,截至目前,我市2014年重点优抚对象参合人员已有

2746人,参保人员有129人。据了解,我市2014年重点优抚对象参合费为每人每年80元;参保费标准为60周岁以上者(含60周岁)每人每年200元、18至59周岁者每人每年300元、18周岁以下者每人每年80元。重点优抚对象参合、参保费全部由市财政解决,个人不承担费用。参合、参保后,重点优抚对象将按不同

的人员类别享受住院期间核定可报费用的新农合补偿或城镇居民医保补偿及民政医疗救助。此外,每人每年还可获得200元定额门诊补助。 书兰 晓莉



## 市公路站获“省文明单位”殊荣

本报讯 日前,江苏省精神文明建设委员会印发关于命名表彰2010-2012年度江苏省群众性精神文明建设先进单位的通知,市公路管理站荣列省级文明单位榜单。据悉,市公路站是扬州市公路系统首个获此荣誉的单位。

据了解,2010年以来,高邮公路站两次被省交通厅公路局表彰为省“优胜公路站”;2012年,被扬州市纪委命名为“扬州市廉政文化建设示范点”,被省交通运输厅授予“工人先锋号示范基地”;今年,又被中华全国总工会命名为“全国职工书屋示范点”。宋政 跃华 玉梅

## 环卫处推进“三大基础设施”建设

本报讯 自“三拆三整治”工作全面启动以来,市环卫处结合工作重点,把握时间节点,积极推进城市环卫综合作业中心、垃圾中转站、城区公厕早改水工程三大基础设施建设,确保城市的“里子”更漂亮、功能更完善、设施更齐全。

自9月份以来,市环卫处上下凝心聚力,克服工期短、施工难度大、矛盾纠纷多等困难,全力推进环卫三大基础设施建设。首先,高质量、高标准、高品位地建设集中型垃圾转运、粪便处理场和环卫专业停车场于一体的城市环卫综合作业中心,确保年内投入使用。目前垃圾中转站基础部分、粪便处理场主体结构、机修车间主体结构已完成。与此同时,想方设法对位于南海、通湖东路、高沙园3处的垃圾中转站进行提档升级改造。目前,高沙园垃圾中转站已开工建设,通湖东路、南海垃圾中转站很快将动工。此外,继续推进城区公厕早改水工程。目前已翻建公厕1座,维修公厕15座,正在施工建设公厕11座,即将开工建设公厕4座。

市环卫处还在垃圾量大、人员密集的街道更换添置了1000多只垃圾桶、果壳箱,改变了以往城区部分道路多个垃圾桶“一溜边”无序摆放的乱象。 郭玉梅



近年来,高邮市中等专业学校不断扩大办学规模,提高办学水平,开设了机电、电子电工、计算机应用、纺织服装等十大重点专业,将教学活动与生产实践紧密结合,向社会输送了一批批实用型技术人才,受到许多用人单位的好评。图为该校数控班学员正在进行设备操作。王林山 摄

(上接一版)要始终绷紧稳定和谐这根弦,精心谋划“三定”方案,调全、调顺、调优,调出人人维护大局、个个投身发展的环境氛围。要着力解决好便民服务分中心建设、撤撤并镇政府驻地常态管理、与群众生产生活密切相关的机构调整和撤并等问题。各新建镇(园区)要强化自我磨合、与机关部门的磨合,尽快走出成长适应期。机关各部门、各有关单位要密切配合、深入一线,对新建镇(园区)工作少干扰、多服务、重实效。特别是综合经济部门要主动上门服务,帮助谋发展、解难题,把温暖送到广大干部群众的心坎上。

改革无穷期,发展不停步。当前,新建镇(园区)的各项工作逐渐步入制度化、规范化、科学化的轨道。我们要保持清醒头脑,克服与调整改革不相适应的思想作风,持之以恒、锲而不舍,万众一心、众志成城,一鼓作气、锐意进取,以人员优化、编制科学、产业集聚、特色彰显、效能倍增的实绩,夺取行政区划调整的全面胜利。让我们乘着党的十八届三中全会胜利召开的东风,进一步深入学习贯彻党的十八大精神,集聚改革发展的正能量,唱响追赶跨越的进行曲,加快推进高邮在沿河新一轮发展中率先崛起,为实现“中国梦”而努力奋斗!

## 龙虬镇举办“健康宝宝大赛”

本报讯 “宝宝加油!”“宝贝,来妈妈这里!”8日上午,龙虬镇卫生院对面的空地上彩旗飘扬,由该镇计生办、小天使婴童坊、在线育婴师网联合举办的龙虬镇首届“健康宝宝大赛”在这里举行。

据了解,此次比赛分爬行和运球两个项目,按宝宝出生年月分组进行。当天,共有近百名幼儿参加了比赛,最小的才几个月,最大的不到3周岁。比赛现场气氛热烈,宝宝们们的精彩表现赢得了现场家长们的阵阵掌声。

活动让孩子们充分享受到了运动的乐趣,也为年轻的父母创造了温馨的亲子时刻。一位姓陈的女士激动地捧着宝宝的奖状说:“这是宝宝人生中获得的第一份奖状,回家一定要好好珍藏起来。”范习岭 冯敏 周娟



近日,有市民向本报反映:现在部分商贩同城管人员打起了“游击战”,乘城管人员下班之机,在城区一些主干道设摊占道经营,严重影响道路畅通和城市形象。图为城区通湖路与文化宫路交汇处占道经营现场。 牧笛 摄

**“三拆三整治”**  
我们在行动

责任编辑 郭兴荣  
版式 张明月

# 店铺招租

编号	房屋坐落	房屋结构	楼层	房屋用途	建筑面积(平方米)
1	中山路367号	砖混	二	营业	80
2	东后街13号	砖混	二	营业	50
3	人民路由西向东4.5号	砖混	二	营业	79.13
4	烟雨小区店面	砖混	一	营业	77.90
5	海潮东路45-10	砖混	二	营业	90
6	菊花巷7号	砖混	二	营业	120

联系人:郭女士 0514-84650979 84649048 截止时间:2013年11月21日

## 2013'绿色创新展在广州成功举办

2013'绿色创新展于11月8日至11日在广州广交会展馆举办。经国务院批准,2013'绿色创新展开幕式、第二届中国-太平洋岛国经济发展合作论坛开幕式,11月8日上午在广州广交会展馆共同举办。

本届绿色创新展以“绿色创新 循环发展 低碳发展”为主题,展览面积5万平方米,有来自10多个国家的400多家企业和十几家国家级生态工业园参展。广东、江苏、浙江、黑龙江、福建、山东、湖南、天津、重庆、广州、深圳、顺德、秦皇岛等省市组团参展。众多国际国内绿色领域领军企业参展。

展会期间,还举办了绿色创新发展大会及系列专题会议论坛,内容涉及政府绿色采购、节能服务产业发展和能效融资、节能和新能源汽车、绿色创新投融资等。

## 高邮市职工业余艺术团招募团员启事

**全市广大文艺爱好者:**  
为深入贯彻落实党的十八大精神,弘扬先进文化,扎实推进精神文明建设活动,高邮市职工业余艺术团现向全市职工招募团员。

职工业余艺术团为我市职工业余文化团体,由市内各企事业单位中具有艺术素养的职工组成。艺术团为非盈利性团体,每次演出视实际需要组织相关节目和人员,利用业余时间参加,为企事业单位和广大职工服务。

**一、建团宗旨**  
艺术团本着自愿参与、服务基层、奉献社会的宗旨,组织有一定艺术素养的本市职工,通过定期的艺术训练活动,提高艺术表现力;通过各种演出和交流,促进企业文化职工文化建设。

**三、团员招募条件**  
1、年满18周岁以上,55周岁以下身体健康,在我市居住的男女职工,特别优秀的年龄可放宽。  
2、具有较好的思想政治素质和奉献精神,志愿参加艺术团组织的各种公益性义务演出活动。

3、具有一定的艺术修养,文娱特长和表演才能。  
声乐类:热爱声乐艺术,乐感好,能承担独唱、合唱等。  
舞蹈类:形象好,气质佳,有一定的舞蹈基本功。  
曲艺类:有较好的说唱、独唱、合唱表演才能。  
器乐类:一专多能,至少能独奏一种乐器。  
主持、朗诵类:形象气质佳,普通话流利标准,音色好,学识广博,临场发挥能力强。  
**四、报名方式:**采取自愿报名,或基层工会组织推荐的方式,择优录取。报名时带一寸照片两张,填写报名表。  
**五、报名时间:**11月11日-12月20日  
**六、报名地点:**高邮市工人文化宫(大剧院)  
联系人:郭文逢 15951049179 辛秀芳 13064996755